
Арктическо
   море

за здраво сърце,  
очи и мозък



 Ценните мастни киселини омега-3. Пълноценното хранене задължително 
включва висококачествен източник на ДХА и ЕПА  (докозахексаенова и 
ейкозапентаенова киселина). Арктическо море ги осигурява в идеален баланс в 
патентована формула.

 Уникален състав. Компонентите на Арктическо море нямат аналог. Богатото на 
ДХА масло от калмари е съчетано с ултрачисто омега-3 рибено масло, зехтин с 
високо олеиново съдържание и витамин Е.

 От лидера в бранша на хранителните добавки. Повече от 40 години Форевър 
Ливинг Продъктс е водещ производител на продукти за здраве. Продуктите 
ни редовно са оценявани високо за качеството, чистотата и действието си. 
Арктическо море следва тази традиция.

 Оптимизиран баланс на мастните киселини. В днешно време често е трудно да 
консумираме нужните количества незаменими мастни киселини. С помощта на 
Арктическо море ще си ги набавяте с лекота, защото то предлага идеален баланс 
между мастните киселини ДХА и ЕПА.

 Допринася за поддържане на зрението и нормалната мозъчна функция. 
Омега-3 мастните киселини ДХА и ЕПА изграждат мембраните на клетките в 
цялото тяло, включително тези на мозъка, очите, кожата, сърцето, кръвоносните 
съдове, белите дробове и ставите. За оптимална работа на всички тези органи е 
необходимо да попълваме запасите на тялото от незаменими мазнини.

 ЕПА и ДХА допринасят за нормалната сърдечна функция. Мастните киселини 
омега-3 са ключови за правилното функциониране на сърцето и кръвоносните 
съдове.

 Свеж и изцяло натурален цитрусов аромат. Към богатите на омега-3 масла от 
калмари, студеноводни риби и маслини добавихме и масла от лимон и лайм. 
Капсулите не предизвикват неприятен дъх на риба.

 Производството не нарушава естественото равновесие в океана. Форевър 
Ливинг винаги се отнася отговорно към околната среда. Маслата, влагани в 
Арктическо море, се добиват екологично и щадящо.

Арктическо море
Чист и богат източник  
на омега-3 мастни 
киселини за здраво сърце, 
очи и мозък.
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